

МИАССКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН МИАССКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания XXXV
№ 67 (7098)

Пятница, 3 апреля 1970 г.

Цена 2 коп.

УДАРНАЯ ВАХТА МИАССЦЕВ

Добрые вести с напилочного

Идя навстречу ленинскому юбилею, коллектив напилочного завода успешно выполнил задания марта и квартала по всем показателям. С начала года сверх плана инструментальщики изготовили 180 тысяч напилочников. Перекрыто отстава-

ние по реализации продукции. Ее продано на 60 тысяч больше, чем предусматривалось планом. Почти на два процента выросла производительность труда.

Все основные цехи завода — кузнечный, механический и термический — досрочно выполнили планы квартала и прошедшего месяца. Большинство рабочих подготовили отличные трудовые подарки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

М. НОСОВ.

Больше мебели населению

Коллектив комбината «Миассмебель» достойными делами стремится встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Основной девиз, с которым работают в эти дни мебельщики, — «Больше добротной продукции населению!»

Комбинат успешно завершил план марта и квартала, выпустил с начала года сверх задания на 19 тысяч рублей мебели, реализовал ее на 10 тысяч рублей больше плана. В счет обязательств изготовлено 180 тумбочек под телевизоры, 300 обеденных подろванных и 100 письменных столов.

Лучших результатов в работе добились трети и отделочный цехи. На ударной трудовой вахте в честь юбилея вождя они перевыполнили задания по всем показателям.

П. КОСТИН.



ОТЪЕЗД СОВЕТСКОЙ ПАРТИЙНО-ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ ДЕЛЕГАЦИИ В БУДАПЕШТ

1 апреля из Москвы в Будапешт по приглашению Центрального Комитета Венгерской социалистической рабочей партии, Президиума Венгерской Народной Республики и Венгерского революционного рабоче-крестьянского правительства на празднование 25-летия освобождения Венгрии выехала советская партийно-правительственная делегация. Ее возглавляет Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев.

В составе делегации — кандидаты в члены Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров Украинской ССР В. В. Щербинский, член ЦК КПСС, первый заместитель министра обороны СССР Маршал Советского Союза М. В. Захаров, член ЦК КПСС, посол Советского Союза в Венгерской Народной Республике Ф. Е. Титов.

НАГРАДА СОВЕТСКИМ УЧЕНЫМ.

Имена кубанских ученых-селекционеров академиком П. Лукьяненко и В. Пустовойта известны далеко за пределами нашей страны. На днях чрезвычайный и полномочный посол Социалистической Республики Румынии в СССР Теодор Марианеску вручил советским ученым ордена СРР.



ЭСТОНСКАЯ ССР. Радио-завод «Пунане РЭТ». Здесь, кроме широко известных радиол «Эстония», изготавливают различные радиозмерительные приборы. Продукция предприятия поставляется тысячам заказчиков Советского Союза и в десятки зарубежных стран.

Проведенная на заводе реконструкция цеха монтажа радиозмерительных приборов, модернизация старой конвейерной линии способствуют улучшению качества продукции и увеличению ее выпуска.

НА СНИМКЕ: один из конвейеров монтажа радиозмерительных приборов на радио-заводе «Пунане РЭТ».

Фотохроника ТАСС.

На полях страны

В Нижнее Поволжье пришла весна. Быстро тает снег. В южных районах Волгоградской области начались первые полевые работы — подкормка озимых культур наземным способом и с воздуха. Хорошо организована эта работа в хозяйствах Чернышковского района.

В большинстве районов южных областей Украины механизаторы вывели на поля свои машины намного раньше, чем в прошлом году. Приступили к весенним полевым работам и колхозники сельхозартели имени Ленина Мелитопольского района Запорожской области.

На старте „Минск-5“

МИНСК. Головное проектно-конструкторское бюро Минского завода холодильников выдало производственным цехам проектную документацию на новую марку холодильника «Минск-5». Он выгодно отличается от своего предшественника не только более современной отделкой, но и повышенной емкостью. Объем камеры хранения в новом холодильнике на 40 литров больше, чем у выпускаемого теперь, и составляет 180 литров. И еще одна новинка в «Минске-5», которая понравится домохозяйкам. Чтобы разморозить холодильник, достаточно нажать кнопку полуавтомата, который после оттаивания снова включит холодильник.

Первая опытная партия новых бытовых приборов поступит в апрельские дни. До конца этого года завод выпустит более ста тысяч таких аппаратов.

Необычная кассетная форма

Для изготовления мелких железобетонных изделий (плоских плит, перемычек и т. п.) в свердловском тресте Стройдеталь № 70 усовершенствовали кассетную форму. Днище ее жестко соединено с разделительной стенкой и опирается на шарнирную ось, которая смещена в сторону от центра тяжести изготавливаемого изделия. Такое устройство создает удобства для распаковки. Все изделия извлекаются из формы с помощью специальной траверсы. Освободившиеся ячейки формы сами устанавливаются в исходное положение.

(ТАСС).



КВАРТАЛЬНЫЙ план перекрыт

Коллектив комбината «Миассталь» на пять тысяч рублей перевыполнил квартальный план по реализации продукции. Выпущена тысяча тонн сверхпланового талька. По сравнению с прошлым кварталом на один процент выросла производительность труда.

Замечательных успехов в социалистическом соревновании добились работники дробильно-размольной фабрики и Сыростанского карьера. Рабочие карьера добыли 17 тысяч кубометров руды сверх плана. Большая заслуга в этом смен мастера В. Ивлева и старшего мастера Ю. Шамарова.

Борьба за дальнейшее выполнение социалистических обязательств в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина продолжается.

М. ЕФИМОВ.

БОЛЬШИХ производственных успехов в цехе нагревательных элементов завода «Миассэлектроаппарат» добилась передовая засыпщица Галина Алексеевна Васильева. Ударница коммунистического труда пятилетний план выполнила за четыре года и выдает продукцию в счет 1971 года. Сменные задания она ежедневно перевыполняет на 40—50 процентов.

НА СНИМКЕ: Г. А. Васильева.

Фото В. Подшивалова.

Товарищ — о товарищах

ЗОЛОТЫЕ РУКИ

Прежде чем стать знатоком своего дела, человек накапливает мастерство годами. Десять лет работают люди на одной и той же работе, не меняя профессии. Разные по характеру, разные по судьбе. Но в одном все схожи: о них говорят: — Умеют работать, у них золотые руки. За пять—шесть лет можно институт закончить. А сколько профессиональной снов-

ки, технического мастерства накапливает рабочий, который не меняет профессию, не бегаёт с места на место! Целую академию проходит таким образом труженик.

Резьбонарезчицы М. Тарасова и З. Назарова, сверловщицы А. Панькова и Л. Печенкина работают на одной и той же работе по 27 лет. Тамара Лузина 20 лет непрерывно собирает коллекторы электромоторов.

Анатолий Михайлович Лунев, Иван Васильевич Ефимов — двадцать четвертый год работают сварщиками. Анна Усова 26 лет собирает установочную аппаратуру. Электрики В. А. Буторин, А. И. Григорьев, А. Н. Тергалов более 25 лет не меняли профессию.

Двадцать восьмой год налаживает прессы слесарь Александр Потапов. Кавалер ордена Ленина Ф. Л. Малахов тру-

дится у токарного станка тридцать третий год.

В инструментальном цехе около сорока лет непрерывно делает пресс-формы и штампы Павел Степанович Ким. Еще в Москве, на заводе «Динамо» в 1931 году начал слесарить и по сей день считает, что это его призвание.

Ветераны завода «Миассэлектроаппарат», кадровые рабочие — настоящий золотой фонд завода.

О. ГАНЗЕН, инженер ОТК завода.

